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Április 7-től 29-ig a 41-es Dombóvár–Gyékényes vasútvonal Jákó-Nagybajom és Somogyszob közötti
szakaszán a MÁV-csoport saját beruházása keretében javítja az ágyazatot, valamint síncseréket végez,
hogy kiszámíthatóbbá és biztonságosabbá tegye a vasúti közlekedést, sebességkorlátozásokat
szüntessen meg. 

A karbantartás miatt a Dombóvár–Gyékényes vonalon módosul a menetrend, valamint MÁVbuszok, azaz
pótlóbuszok szállítják az utasokat Jákó-Nagybajom és Somogyszob között.

Jákó-Nagybajom és Somogyszob között a munkálatokat a MÁV saját forrásból (mintegy 290 millió forint) és
kivitelezésben végzi: 2500 tonnánál is több zúzottkő-ágyazatot cserélnek vagy rostálnak, és mintegy 1300 méternyi
sínt és 160 betonaljat cserélnek. A vasúti közlekedésre veszélyes fákat, bokrokat is kivágják, gyérítik. Mindezek révén
megelőzhető a pálya állapotának romlása, sebességkorlátozások bevezetése, egyes szakaszokon lassújeleket is
megszüntetnek.

A munkálatok nem érintenek lakott területeket, így nagyobb zajhatásra nem kell számítani a térség településein.

Menetrendi változások

Somogy InterCity

Budapest felől

A Kelenföldről 16:52-kor induló Somogy InterCity (IC 826) Jákó-Nagybajomig megszokott alapmenetrend szerint
közlekedik. Jákó-Nagybajom és Somogyszob között MÁVbusz szállítja az utasokat. Somogyszobtól viszont
személyvonatként – nem IC minőségű kocsikkal – közlekedik. Gyékényesre 37 perccel később érkezik, a szokottól
eltérően hosszabb útvonalon, Nagykanizsáig közlekedik a vágányzár idején.

Budapest felé

A Somogy IC (IC 829) Gyékényes helyett Nagykanizsáról indul (3:40-kor), Somogyszobig módosított menetrend
szerint és személyvonatként, IC-minőségű kocsik nélkül közlekedik. Somogyszob és Jákó-Nagybajom között
MÁVbuszokkal biztosítjuk az eljutást. A vonat Gyékényesről 38 perccel korábban, 4:09-kor indul a pótlóbuszok
vonatokénál hosszabb menetideje miatt, így Jákó-Nagybajom és Budapest-Kelenföld között viszont a megszokott,
eredeti menetrend szerint közlekedik. 

Személyvonatok 

Kaposvár irányából

Egyes személyvonatok Kaposvár és Jákó-Nagybajom között módosított vagy részben módosított menetrend szerint
közlekednek. Jákó-Nagybajom és Somogyszob között MÁVbusz szállítja az utasokat. A vonatok Gyékényesre később
érkeznek.

Gyékényes irányából

Egyes személyvonatok Nagykanizsa és Gyékényes között módosított menetrend szerint, korábban közlekednek.
Somogyszob és Jákó-Nagybajom között MÁVbuszok járnak. Jákó-Nagybajom és Kaposvár, illetve Dombóvár között
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módosított vagy részben módosított menetrend szerint közlekednek. Egyes vonatok Nagykanizsáról, illetve
Gyékényesről korábban indulnak, Kaposvárra, Dombóvárra viszont később érkeznek.

További változások:

A Dombóvárról 4:15-kor / Kaposvárról 4:46-kor induló vonat (8210, 18210) Gyékényes helyett tovább,
Nagykanizsáig közlekedik.
A Nagykanizsáról Dombóvárra eredetileg 17:14-kor induló vonat (8253) Nagykanizsáról 51 perccel korábban
startol, Gyékényesről 17:23-kor indul tovább.
A Kaposvárról Somogyszobra 9:52-kor és a Somogyszobról Kaposvárra 10:50-kor induló vonat (8284, 8285)
nem közlekedik a vágányzár ideje alatt.

A MÁVbuszok megállási helyei:

Jákó-Nagybajom vasútállomás
Kutas, Gyógyszertár (ideiglenes megálló)
Beleg, vasútállomás
Ötvöskónyi, vasútállomás bejárati út
Somogyszob, vasútállomás

Hirdetmény térképes segítséggel [1]

Kutas és Ötvöskónyi buszmegálló elhelyezkedése a vasúti megállóhelyhez képest [2]

Pécs–Gyékényes–Nagykanizsa

Gyékényesen nem minden esetben biztosítható csatlakozás a Pannónia InterRégiókhoz hosszabb közúti,
pótlóbuszos menetidők miatt.
A Gyékényesről 22:36-kor Nagykanizsára induló vonat (8561) később közlekedik a csatlakozás biztosítás
érdekében.

Somogyszob–Nagyatád, MÁVbusz-menetrend

A vágányzár miatt a Somogyszob és Nagyatád között közlekedő MÁVBUSZ-ok menetrendje is módosul.

Javasoljuk, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁV és a MÁVPlusz mobilalkalmazás, a MÁVPlusz
[3] weboldal vagy a jegy.mav.hu [4] utazási tervezők segítségével, illetve az állomásokon kihelyezett
hirdetményekből vagy az online vágányzári menetrendből [5], amely térképekkel is segíti az eligazodást.

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/jako-nagybajom-somogyszob-mavbusz-ok-kozlekednek-
aprilis-7-tol-29-ig 
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